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 Az Alaptörvény L) cikke szerint: 

(1) *  Magyarország védi a házasság intézményét, mint egy férfi és egy nő között, önkéntes 

elhatározás alapján létrejött életközösséget, valamint a családot, mint a nemzet fennmaradásának 

alapját. A családi kapcsolat alapja a házasság, illetve a szülő-gyermek viszony. Az anya nő, az apa 

férfi. 

Ezzel szemben az EU genderglobalistái törvénysértés elkövetésére akarják rákényszeríteni a 

tagállamokat egy halálkultusz nevében, ami a nemváltást, és az abortuszt is emberi joggá tenné,- 

de a magzati életet nem védi, a gyermekeket öncsonkításra nevelné, a betegeket és öregeket 

eutanáziára beszélné rá!  

Az egyre erősödő globalista ideológia, a genderelmélet, és ennek erőszakos terjesztése nem 

„emberi jog”, ámde társadalmunk szövetének alapját, a családokat, és a felnövekvő új nemzedék 

egészségét, egyben kultúránkat is veszélyezteti. A nemváltás, az ember transznemű lényként 

történő bemutatása nem része a szexuális és reproduktív egészségnek, nem önként, hanem az 

ideológia befolyása mentén történik, ezért nem értelmezhető és rögzíthető emberi jogként, vagy 

vezethető le az emberi jogokból, hanem az erre való befolyásolás az, ami sérti az emberi 

méltóságot azáltal, hogy megszüntetné az ember biológiai kétneműségének természetes létét, 

annak megtagadásával. 

A transzneművé tett emberek egészségügyi ellátása sokkal több forrást, egészségügyi, és személyi 

ráfordítást igényel, mint az átlag lakosság. Az elvégzett csonkoló és beültető protézis műtétek, a 

bevezetett hormonpótló gyógyszeres kezelések folyamatosan esendőbbé teszik a transzneműeket, 

mint az átlagember, folyamatos kontroll alatt kell tartani a hormonértékeiket, gyakori orvosi 

ellátásra, antibiotikus és gyulladásgátló kezelésekre szorulnak, a visszafordíthatatlan nemi 

változtatások sokuknak idővel pszichológiai problémákat okoznak, az ilyen, betegállományban levő 

dolgozó további finanszírozást követel. Megállapítható, hogy ha a transznemű ember megjelenik a 

finanszírozott egészségügy különböző ellátási pontjain, kezelése több szakembert és pénzügyi 

ráfordítást igényel a társadalomtól. A társadalom védekezik a hasonló jelenségek ellen, pl. 

korlátozza, bünteti a gyorshajtást, hiszen a balesetek extra költségeket jelentenek az 

egészségügynek. A transzneművé való átalakítás feleslegesen tovább terheli az amúgy is 

finanszírozáshiánnyal küszködő egészségügyet. 
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  A nemváltás elismerésével járó jogkiterjesztés sérti a nők egyenjogúságát és esélyegyenlőségét a 

munka és a sport világában. Senki nem ruházható fel olyan jogokkal, ami sérti, vagy korlátozza 

mások jogait. A család fogalmának újradefiniálása, átértelmezése támadás a szuverenitásunk 

ellen. A család a társadalom legkisebb egysége, de a legnagyobb értéke is egyben, ezért 

kötelességünk megvédeni!  

 A genderideológia oktatásának engedélyezése öncsonkító egészségkárosításhoz vezet, amely a 

termékenység végleges megszűnését, ezáltal népességcsökkenést okoz. A „woke” mozgalom része, 

ami vélt sérelmek mentén ad jogokat kisebbségeknek, a pozitiv diszkriminációt használva,  az 

állítólagos gyűlöletkeltés és egyenlőtlenség elutasítására hivatkozva. A nemi identitást jogként 

kezelik, elkülönítve a biológiai nemtől, de emberi nemek nem társadalmi, vagy jogi, hanem 

biológiai alapúak. A nemek közti egyenlőség nem értelmezhető a nemek közti különbségek 

megszüntetésével!  

 Az emberek nemtelenítése a WEF globalistáinak a törekvése egy technokrata törekvés a 

transzhumanizmus felé, a hamis jogi egyenlőség mögé bújtatva, ami az emberi faj olyan irányú 

megváltoztatására törekszik, ahol már nincs jelentősége a biológiai nemeknek. Amennyiben ezt a 

folyamatot,- ezt az elképzelést,- nem állítjuk le, akkor az emberi faj és civilizáció elpusztulását fogja 

okozni. 

Az LMBTQ szervezetek külföldi ügynökként működve, a törvényhozást befolyásoló szándékkal meg 

akarják szüntetni, jogilag átjárhatóvá téve a nemek közti biológiai különbséget, ami nem 

megengedhető! Az ember nemét ezért törvényileg biológiai, születési nemként kell meghatározni, 

ez nem lehet társadalmi, vagy képzelt, választható nem. A természet törvényszerűségeit eddig 

nem kellett törvénybe foglalni, de a családok és gyermekek védelmében azt is ki kell jelenteni, 

hogy az anya biológiailag nő, az apa pedig férfi, valamint az ő életközösségük a család, az ő 

szabad döntésük a törvényes házasság. A genderlobbi ellenben a születési nemüket 

megváltoztatók esetén az eltérő biológiai nemet ismerné el az egyén nemeként, létrehozva ezzel 

egy új fogalmat, a társadalmi nem fogalmát, és tenné kötelezővé a választott nem jogi elismerését. 

Ha az LMBTQ emberek házassága nem lesz megtagadható, joguk lesz kiszolgáltatott, árva 

gyerekek örökbefogadására, akiket „szülőként” bántalmazhatnak.  

Ha a munkahelyeken az ilyen emberek felvétele nem lesz megtagadható, a dolgozók ki lesznek téve 

a zaklatásaiknak, ami ellen nem fognak tudni fellépni, mert abban a pillanatban „homofóbia” és 

kirekesztés váddal elítélhetik őket. A „másak” bűncselekmények elkövetése esetén sikeresen 

előhúzhatják a „homofób kártyát”, azt önmaguk védelmére használva. A sajtó egyre több 

bántalmazásos esetről ír, melyek felderítése után a „színes” ragadozók kihasználják a 

megkülönböztető címkéiket, hogy megvédjék magukat az ellenőrzéstől és az 

elszámoltathatóságtól. 

Az LMBTQ egy politikai kultusz, az emberi szabadság, egyenjogúság és önrendelkezés eltorzult 

szélsőséges értelmezése, a rá való érzékenyítés pedig érzéketlenné tesz a valóság és a 

normalitás iránt, ezért ez egy veszélyes, családellenes, szélsőséges ideológia, amit nem eltűrni, 

hanem megtagadni, tiltani és büntetni kell! Az egyik fő veszélye az, amit ők megoldásként 

javasolnak: a gyermekek, serdülők testének erőszakos átalakítása. Az LMBTQ szervezetek ezzel 

öncsonkításra szoktatnák és a nemváltásra kondicionálnák a fiatal nemzedéket, amivel 
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alattomosan és szándékosan visszafordíthatatlan testi és lelki károsodást okoznak, ami nem más, 

mint előre megfontolt szándékkal elkövetett bűncselekmény, veszélyeztetés, felbujtás az egészség 

károsítására! És ezzel a testi sértés egy formájának törvényes elfogadására akarják kényszeríteni a 

kormányokat és minket, egy halálkultusz jegyében. Ezzel maga az ideológia okoz súlyos testi 

sértést, ami nem önként, hanem befolyás hatására történik, ami öncsonkítás, a testi épség és 

egészség károsítása, ezért az erre való érzékenyítés olyan felhívásként értelmezhető, ami 

bűncselekmény, ezért minden formája büntethető. 

Szélsőséges, mert a társadalmak által el nem fogadott, annak perifériájára szorult a szokástól 

túlzóan eltérő, természetellenes viselkedés, gondolkodás, és megnyilvánulás. Az erkölcsi rend 

felbomlása, a család, és házasság fogalmának átértelmezése a társadalom egészségének 

megszüntetését eredményezi. 

A szivárványos mozgalom tagjait semmi és senki nem jogosíthatja fel arra, hogy házastársakként 

szülői jogokat szerezve maguknak, szülőként fogadtassák el magukat, hogy gyermekeket 

fogadhassanak örökbe, sem arra, hogy a normálistól eltérő nemi identitást normálisnak mutassák 

be, vagy erre „érzékenyítve” másokat a nemük megválasztására és ezzel a megváltoztatására 

biztassanak, bármilyen módon is! A korai érzékenyítés a gyerekekre nézve traumatizáló, 

kedvezőtlen hatású lehet, akadályozva az egészséges nemi identitás kialakulását, és rögzülését. A 

szivárvány mögött pedig ott rejtőzködik a pedofília is!  A Gyermekjogi Egyezmény szerint a 

gyermekek testi - lelki egészségének, egészséges fejlődésüknek védelme a társadalom kiemelt 

feladta, mert ez az alapja az egészséges társadalomnak. 

A gyermek pedig nem jog, nem közjószág, ami bárkinek odaadható! A gyermekek védelme a 

közösségeknek és törvényalkotóknak nem csak joga, hanem kötelessége is! 

A gyermek legdrágább kincsünk, egyben a jövőnk letéteményese, nélkülözhetetlen „záloga”! 

 

Mindezek okán, gyermekeink és családjaink védelmében felkérjük a kormányt: 

- Törvényben határozza meg, hogy a gendertan egy természetellenes, életellenes és 

emberellenes ideológia. A férfi és női nemet a születési nem határozza meg, a család két 

különböző születési nemű ember, és gyermekeik életközössége, törvényes házasság ezért 

csak közöttük jöhet létre. Az anya biológiailag nő, az apa biológiailag férfi. 

- Tegyen róla, hogy biológiai természetes nemekkel kapcsolatos műtéti beavatkozás csak 

abban az esetben legyen engedélyezhető és elfogadott, ha annak egészségügyi okai 

vannak! 

- Nyilvánítsa szélsőséges szervezetekké ezen ideológia terjesztőit, az LMBTQ szervezeteket, 

valamint tegye büntethetővé az ideológia terjesztésének minden formáját! 

- Tiltsa ki az Országunkból az LMBTQ mozgalmakat, és azokat bármilyen módon támogató 

összes szervezetet! 

- A fiatalkorúak védelmében a szexuális kapcsolatok létesítése esetén a büntethetőséget 

kizáró beleegyezés korhatárát emelje vissza a 18-dik betöltött életévre! Lépjen fel a 
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gyermekek bántalmazását és szexuális kiszolgáltatottságát lehetővé tevő gyermekotthonok 

megszüntetése érdekében az ellenőrzött örökbefogadás és nevelőszülői hálózat irányába! 

Nem hagyhatjuk, hogy megváltoztassák emberi mivoltunkat és megszüntessék méltóságunkat! 

Ragaszkodnunk kell az emberi értékekhez, a természet rendjéhez, ahhoz, hogy a férfi, az biológiai 

férfi, a nő az nő, és a házasság kizárólag az ő törvényes, a család a természetes közösségük! A 

szülői jog biológiai jog és az is fog maradni!  Ne engedjük, hogy a gyermekeinkből nemváltó 

digitális transzlényeket neveljenek! Nem hagyhatjuk, hogy egy szűk kisebbség megváltoztathassa a 

család, a férfi és a nő fogalmát!  

A szivárvány az égre való,- nem a családokba! 

 

Kelt: Budapest 2025 február 21. 
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Kórházban végeztek magánműtéteket – őrizetben 

Rájöttem, hogy mégse vagyok transznemű, ezért bepereltem az orvosokat 

Megdöbbentő részletek derültek ki a nemátalakító műtéteket végző kiskunhalasi orvosokról 

Citizen Go peticiójának a linkje: https://citizengo.org/hu/fm/14827 

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/korhazban-vegeztek-maganmuteteket-orizetben
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